

Nr. 7716/01.07.2019.

Conform procedurii nr.32637/ 28.05.2019, privind vizualizarea de către candidații majori și părinții / reprezentanții legali ai candidaților minori a lucrărilor proprii, corespunzătoare probelor susținute în cadrul Evaluării Naționale pentru absolvenții clasei aVIII-a în anul școlar 2018-2019, vă aducem la cunoștință că în perioada 15- 19.07.2019, între orele 10 – 13,00, vizualizarea lucrărilor se realizează la Inspectoratul Școlar Județean Buzău, cu sediul în Buzău, str. Al. Marghiloman, nr.30.

Notă: Anexăm alăturat Calendarul activității de vizualizare a lucrărilor.

**Președinte Comisia Județeană de Evaluare Națională 2019**  
**Inspector Școlar General Adjunct**  
**Prof. Nela WAMSIEDEL**





DIRECȚIA GENERALĂ EDUCAȚIE TIMPURIE, ÎNVĂȚĂMÂNT PRIMAR ȘI GIMNAZIAL  
DIRECȚIA MINORITĂȚI

D. Calendarul activității de vizualizare a lucrărilor

Perioada	Activitatea
1 iulie 2019	Afișarea, la avizierul fiecărei unități de învățământ care a fost centru de examen, a programului zilnic în care se pot depune cereri privind vizualizarea lucrărilor. Afișarea informațiilor privind locul și programul de vizualizare a lucrărilor.
2 - 3 iulie 2019	Depunerea cererilor prin care se solicită vizualizarea lucrărilor la unitatea de învățământ care a fost centru de examen.
4 iulie 2019	Centralizarea cererilor de vizualizare a lucrărilor la comisia județeană de organizare a evaluării naționale din județul de origine.
5 iulie 2019	Transmiterea situației centralizate a cererilor de vizualizare a lucrărilor de la comisia județeană de organizare a evaluării naționale din județul de origine către comisia județeană de organizare a evaluării naționale din județul evaluator. Transmiterea, către directorii unităților de învățământ care au fost centre zonale de evaluare, a solicitării de a primi lucrările pentru vizualizare.
8-9 iulie 2019	Pregătirea, de către directorii unităților de învățământ care au fost desemnate centre zonale de evaluare, a lucrărilor pentru vizualizare, conform procedurii. Transmiterea la comisia județeană de evaluare națională din județul evaluator a fotocopiilor conforme cu originalul a lucrărilor solicitate pentru vizualizare.
10-12 iulie 2019	Pregătirea fișierelor cu lucrările solicitate pentru vizualizare și încărcarea lor pe FTP, conform procedurii.
15-19 iulie 2019	Vizualizarea lucrărilor de către solicitanți, conform procedurii și a programului anunțat.

Director General,

Mihaela- Tania IRIMIA

Director,

Alexandru SZEPESI

Inspector General,

Manuela-Delia ANGHEL